

央行两个月内再度“定向降准”

从6月16日起,对符合要求的商业银行下调人民币存款准备金率0.5个百分点

□据 新华社北京6月9日电

为贯彻落实国务院常务会议精神和,进一步有针对性地加强对三农和小微企业的支持,增强金融服务实体经济能力,中国人民银行(即中央银行,简称央行)决定从2014年6月16日起,对符合审慎经营要求且三农和小微企业贷款达到一定比例的商业银行下调人民币存款准备金率0.5个百分点。

据介绍,三农和小微企业贷款达到一定比例是指:上年新增涉农贷款占全部新增贷款比例超过50%,且上年年底涉农贷款余额占全部贷款余额比例超过30%;或者,上年新增小微企业贷款占全部新增贷款比例超过50%,且上年年底小微贷款余额占全部贷款

余额比例超过30%。

按此标准,此次“定向降准”覆盖大约2/3的城商行、80%的非县域农商行和90%的非县域农合行。央行表示,此次“定向降准”的范围不含2014年4月25日已下调过准备金率的机构。

据悉,央行此前曾决定,从2014年4月25日起下调县域农村商业银行人民币存款准备金率2个百分点,下调县域农村合作银行人民币存款准备金率0.5个百分点。

此外,为鼓励财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司发挥好提高企业资金运用效率及扩大消费等作用,下调其人民币存款准备金率0.5个百分点。

央行表示,当前流动性总体适度充裕,货币政策的基本取向没有改变。

陕西要求拟新提拔领导干部对个人重大事项和家庭财产须申报备案

不把家底“亮”出来 想升官门儿都没有

□据《新快报》

中共十八届三中全会提出的新提拔领导干部有关事项公开制度试点,已在省级地区层次取得进展。陕西省最近出台《关于对新提拔领导干部实行个人重大事项和家庭财产申报备案的意见》(以下简称《意见》),要求拟新提拔领导干部对个人重大事项和家庭财产申报备案。

“对不愿申报或不按时申报的,不再作为提拔对象。”这份文件强调。

1 这种尝试有积极作用

知名制度反腐专家李永忠在接受记者采访时说,在整个官员财产公开“时间上不可能马上实行,空间上不可能全部铺开”的情况下,陕西在全省范围内从拟新提拔干部个人事项申报做起的尝试,有积极作用。

他说,这份文件向有意升迁的官员们发出了明确信号:要晋升,先申报。

陕西省委出台的《意见》,涵盖的申报对象是“确定为省管正、副厅级领导干部和县(市、区)党政正职以及省直机关正处级领导干部的考察对象”。

2 申报清单增加车辆和银行存款两项

陕西省开出的拟提拔官员须申报清单包括:本人婚姻、持有因私出国(境)证件和出国情况;配偶、子女移居国(境)外情况和从业情况。本人及其配偶和共同生活子女所属的财产,具体包括:房产、车辆、银行存款、有价证券(含股票、期货、基金、债券、投资型保险以及其他金融理财

产品等)。

与2006年中央出台的相关文件比较,陕西开出的这一清单增加了车辆和银行存款两项。

中共陕西省委组织部一名工作人员解释,领导干部大部分都有车辆,是普通车还是高档车以及与收入是否符合都需要备案。

3 只强调“申报”,离“公开”尚有距离

中共中央书记处书记、中央纪委副书记赵洪祝,去年年底曾在《人民日报》撰文透露,要制定领导干部个人有关事项报告抽查核实办法,加大报告核查结果的运用和违规惩戒力度。

陕西出台的《意见》也特别规定了抽查核实制度。《意见》说,对瞒报、弄虚作假的,一经查出一律按违反组织纪律严肃处理,对申报备案情况实行

动态管理,随机抽查核实。

中共十八届三中全会通过的全面深化改革的决定,在提及加强反腐败体制机制创新和制度保障时,表示要推行新提拔领导干部有关事项公开制度试点。

半年多过去了,相关试点情况和规划尚未披露,而陕西此次出台的《意见》,强调的是“申报”,离“公开”尚有距离。

新闻追踪

美

清华“相中”夺刀救人“美”少年 已联系其母校

□据《人民日报》

清华大学招办主任于涵在“清华大学2014年招生信息发布会”上表示,清华大学对道德楷模少年历来都给予很大关注。对于今年江西的见义勇为考生柳艳兵同学,清华大学已主

动联系其高中母校。据称,柳艳兵在参加高考补考后达到一本录取分数线,并且参加清华大学自主招生考试成绩合格后,清华大学将录取他。

此外,北京理工大学珠海学院国际教育学院和澳门科技大学等多所大学表示愿意录取柳艳兵和易政勇。

晕

南京一老太骂晕一公交车女司机

□据 人民网



女司机被骂感到不适,停车后晕倒(网络图片)

6月8日9时许,南京一49路公交车停在路边,女司机被一乘车老太太骂晕。

据乘客介绍,老太太从后门上车后,司机告知其应遵守前门上车的规定。老太太突然发火,用粗俗语言辱骂司机两分多钟,司机感到不适,停车后晕倒。在众市民和交警的劝说下,老太太离去。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

